 Приложение 7

 Задачи к уроку 3
1.Длина строительного кирпича 25см, ширина составляет 0,48 длины, а высота  0,26 длины. Выразите объём кирпича в кубических дециметрах.

2. Выразите объём пачки сахара, размеры которой 5,5см, 11,5см и 17,5см, в кубических дециметрах.

3. Все стороны прямоугольника увеличили на 10%. На сколько процентов увеличилась площадь прямоугольника?

4. Длину прямоугольника уменьшили на 20%. На сколько процентов надо увеличить ширину прямоугольника, чтобы его площадь не изменилась?

5. Увеличьте и уменьшите следующие дроби в 10, 100, 1000 раз:

а) 7, 3459;          б) 8,279;            в)9,13;             г)7,2.

 6.  Выразите в метрах: 15,6дм; 3,4дм; 0,5265км; 1,4356км.

 7.  Выразите в килограммах: 1,246 ц; 1,5245 т; 7548 г; 238 г; 0,0485 т

  8.  Длины  сторон  прямоугольника 4,2м и 7,5м. Вычислить площадь   прямоугольника,  если его стороны увеличить в 10 раз; уменьшить в 10 раз; увеличить на 10%; уменьшить на 10%. Вычислите площадь прямоугольника, если одну его сторону увеличить в 10 раз, а другую уменьшить в 10 раз.

9.   Вычислить площадь квадрата со стороной 6,7см, если сторону увеличить в 10 раз; уменьшить в 10 раз; увеличить на 10%; уменьшить на 10%.

10.    Вычислите объём прямоугольного параллелепипеда со сторонами 1,3м, 4,7м,  2.34м. Как изменится объём этого параллелепипеда, если его стороны увеличить в 10 раз; уменьшить в 10 раз; длину увеличить в 5раз, а ширину уменьшить в 5 раз, а высоту оставить неизменной?

11.   В следующих примерах замените   деление на 10, 100, 1000 умножением на десятичную дробь:

а) 58,75:100;   б) 63,4:10;   в) 35,34:1000;   г) 6.3:100;   д) 752,1:10;   е)0.027:1000.

12.   Найдите площадь поверхности куба с ребром 0,3дм; 5,23см; 10,8мм.

13.  Найдите площадь поверхности прямоугольного параллелепипеда , у которого длина 0,7м, ширина 2,6м, а высота 6.9м.

14. Найдите частное: а)0,83:0,1; б)0,0057:0,1; в)3,456:0,01; г)0,17:0,01; д)2,318:0,001; е)0,53:0,001; ж)0,1:0,01; з)0,01:0,1.

